
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

«ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΚΠΑ» 

 

ΜΕΡΟΣ Α ΓΕΝΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ  

ΑΡΘΡΟ 1 Ι∆ΡΥΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ  

Ιδρύεται Σωματείο με την επωνυμία «Δίκτυο Αποφοίτων Τμήματος Θεατρικών Σπουδών 

ΕΚΠΑ» και σε συντομογραφία ΔΙΑΘΕΣΕΚΠΑ. Το Σωματείο μπορεί επίσης να χρησιμοποιεί 

την απόδοσή της επωνυμίας του στα αγγλικά «Department of Theatre Studies of the 

University of Athens Alumni Network» ή/και τη συντομογραφία «DΕ.T.ST.U.A.N»  

Ο διακριτικός τίτλος «DΕ.T.S.U.A.N ALUMNI NETWORK» αναγράφεται υποχρεωτικά στη 

σφραγίδα του Σωματείου.  

Το ως άνω σωματείο του Συλλόγου Αποφοίτων του Tμήματος Θεατρικών Σπουδών του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών έχει χαρακτήρα μη κερδοσκοπικό. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 Ε∆ΡΑ  

Η έδρα του Σωματείου βρίσκεται στην Αθήνα. Το Σωματείο μπορεί να ιδρύει και αλλού 

παραρτήματα. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 ΣΚΟΠΟΙ  

Ως σκοποί του Σωματείου ορίζονται:  

1) Η ανάπτυξη της επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ των Μελών.  

2) Η γενικότερη προβολή και υποστήριξη των Μελών στον επαγγελματικό, κοινωνικό και 

επιστημονικό τομέα.  

3) Η προβολή, προώθηση, ενίσχυση και βελτίωση του προπτυχιακού προγράμματος του 

Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του ΕΚΠΑ, που θα αποκαλείται στο εξής «Τμήμα» καθώς 

και η συμμετοχή των Μελών του Σωματείου στην αναβάθμιση του επιπέδου του, με τη 

δυνατότητα υποβολής προτάσεων προς αυτή την κατεύθυνση.  

4) H ενίσχυση του ως άνω Τμήματος σε ανθρώπινους πόρους και υλικές υποδομές.  

5) Η συνεχής επικοινωνία με τον επιχειρηματικό κόσμο, ιδιωτικούς, δημόσιους φορείς 

και οργανισμούς, με σκοπό την προώθηση του Τμήματος και των αποφοίτων του.  

6) Η καλλιέργεια της μόνιμης και διαρκούς επαφής των μελών με τον Πανεπιστημιακό 

χώρο και ιδίως με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Η διαρκής 

ενημέρωση και επιμόρφωση των Μελών στις εκάστοτε εξελίξεις στο χώρο των θεατρικών 

σπουδών.  
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7) Η διοργάνωση εκδηλώσεων επιχειρηματικού, πολιτιστικού, φιλανθρωπικού, 

αθλητικού, οικολογικού κ.λ.π. περιεχομένου, με στόχο τη διαρκή ενημέρωση και επαφή 

των Μελών με τα σύγχρονα ζητήματα, που αφορούν την τέχνη του θεάτρου και τη 

θεατρική παιδεία.  

8) Συνεργασία με τους Συλλόγους Αποφοίτων των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων του 

Τμήματος.  

9) Συνεργασία με τα μέλη ∆ΕΠ του Τμήματος και τους φοιτητές για την αναβάθμιση των 

σπουδών και την υποστήριξη πρωτοβουλιών εκπαιδευτικής, καλλιτεχνικής και 

επαγγελματικής φύσεως.  

10) Συνεργασία με το Τμήμα σχετικά με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας και το 

επιδιωκόμενο προφίλ των μελλοντικών θεατρολόγων. 

11) Η παροχή βοηθημάτων και υποτροφιών, εφόσον υπάρξουν σχετικές οικονομικές 

δυνατότητες, σε φοιτητές του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

12) Η παροχή της δυνατότητας συμμετοχής των αποφοίτων και υποβολής σε ερευνητικά 

και άλλα προγράμματα, τα οποία μόνο στόχο θα έχουν την εμβάθυνση των αποφοίτων 

στο ερευνητικό πεδίο των σπουδών τους καθώς και την διοργάνωση εκδηλώσεων, όπως 

αυτές περιγράφονται στο υπ’ αρ. 7 ως άνω σκοπό του Σωματείου. 

Για την επίτευξη των σκοπών του το Σωματείο μπορεί 

 να συνιστά επιτροπές ή ομάδες εργασίας από μέλη του,  

 να αναθέτει μελέτες σε ομάδες ή πρόσωπα,  

 να συνεργάζεται με άλλες επιστημονικές ομάδες ή σωματεία στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό,  

 να εκδίδει περιοδικά και κάθε φύσεως έντυπα,  

 να παράγει ενημερωτικό και επιμορφωτικό υλικό,  

 να δημιουργήσει ειδικό ιστότοπο στο διαδίκτυο και σελίδες στα κοινωνικά δίκτυα,  

 να οργανώνει δημόσιες εκδηλώσεις με τη μορφή διαλέξεων, συζητήσεων, 

σεμιναρίων ή συνεδρίων σε εθνικό και διεθνές επίπεδο,  

 και γενικά να αναλαμβάνει και να αναπτύσσει ανεξάρτητα ή σε συνεργασία με 

άλλους φορείς κάθε πρωτοβουλία που εξυπηρετεί τους σκοπούς του.  

 

ΑΡΘΡΟ 4 ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

Το Σωματείο έχει διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια της λειτουργίας του και διέπεται 

μόνο από τις διατάξεις του Καταστατικού και της κείμενης Σωματειακής Νομοθεσίας.  

Το Σωματείο δεν δέχεται καμία παρέμβαση ή επιρροή και δρα ανεξάρτητα από κόμματα, 

κυβερνήσεις, πολιτικές ή θρησκευτικές οργανώσεις και ομάδες οποιασδήποτε μορφής.  
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ΑΡΘΡΟ 5 ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

Πόροι του Σωματείου είναι:  

 Οι εισφορές των μελών μετά την εγγραφή τους. 

 Τα ποσά που προέρχονται από τις τακτικές ετήσιες συνδρομές των μελών. 

 Οι έκτακτες εισφορές των μελών, που εγκρίνονται από την Γενική Συνέλευση. 

 Τα έσοδα από δραστηριότητες και διοργάνωση εκδηλώσεων. 

 ∆ωρεές, κληρονομιές, χορηγίες, καθώς και κάθε άλλη νόμιμη είσπραξη. 

 Έσοδα που προέρχονται από την διαχείριση της περιουσίας του σωματείου.  

 Επιχορηγήσεις από φορείς του ∆ημοσίου ή Ιδιωτικού τομέα του εσωτερικού και της 

αλλοδαπής. 

 Κάθε άλλη νόμιμη αύξηση της περιουσίας του, όπως συμμετοχή σε προγράμματα 

χρηματοδότησης. 

Το ύψος των τακτικών συνδρομών των μελών ορίζεται από τη Γενική Συνέλευση με 

πρόταση του ∆.Σ., στο πλαίσιο του οικονομικού απολογισμού και προϋπολογισμού. 

Έκτακτες συνδρομές αποφασίζονται από το ∆.Σ. μετά από πρόταση του ταμία όταν το 

ύψος του αποθεματικού μειωθεί σε επίπεδο μικρότερο των πάγιων λειτουργικών εξόδων 

τριών μηνών, καθώς και όταν προκύπτουν έκτακτες δαπάνες για συγκεκριμένη έκτακτη 

δραστηριότητα του Σωματείου.  

Οι αποδοχές δωρεών, χορηγιών και κληρονομιών γίνονται με απόφαση του ∆ιοικητικού 

Συμβουλίου.  

 

ΑΡΘΡΟ 6 ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ-ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Η διαχειριστική περίοδος του Σωματείου συμπίπτει με το ημερολογιακό έτος. 

Κάθε χρόνο συντάσσεται από το ∆ιοικητικό Συμβούλιο και υποβάλλεται για έγκριση στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση ο προϋπολογισμός του Σωματείου, στον οποίο εμφανίζονται 

λεπτομερώς τα έσοδα και οι δαπάνες του.  

Στην Τακτική Γενική Συνέλευση υποβάλλεται από το ∆ιοικητικό Συμβούλιο για έγκριση ο 

απολογισμός της διαχείρισης του προηγούμενου λογιστικού έτους και ο 

προϋπολογισμός του επόμενου.  

 

ΜΕΡΟΣ Β 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

ΑΡΘΡΟ 7 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

Τα μέλη του Σωματείου διακρίνονται σε τακτικά, επίτιμα, δόκιμα και έκτακτα  
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α. Τακτικά μέλη  

Τακτικά μέλη είναι οι Απόφοιτοι του συγκεκριμένου Προπτυχιακού Τμήματος. ∆ικαίωμα 

του εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν μόνο τα τακτικά μέλη, εφόσον έχουν εκπληρώσει τις 

προς το Σωματείο υποχρεώσεις τους.  

β. Επίτιμα μέλη  

Επίτιμα μέλη γίνονται όσα πρόσωπα για οποιοδήποτε λόγο συμπαρίστανται στο έργο του 

Σωματείου καθώς και άτομα, που διακρίθηκαν στον ευρύτερο κοινωνικό, επιχειρηματικό 

και ακαδημαϊκό χώρο. Για την ανακήρυξη κάποιου σε επίτιμο μέλος απαιτείται 

ομοφωνία του ∆.Σ. ή απόλυτη πλειοψηφία της Γενικής Συνελεύσεως.  

γ. ∆όκιμα μέλη  

∆όκιμα μέλη είναι οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που παρακολουθούν το πρόγραμμα του 

συγκεκριμένου Προπτυχιακού Τμήματος. Για να γίνει κάποιος δόκιμο μέλος θα πρέπει να 

υποβάλει ποσό το οποίο θα αποφασίζεται ετησίως από το ∆.Σ. και θα εγκρίνεται από τη 

Γ.Σ., και το οποίο δεν θα υπερβαίνει το 50% της αντίστοιχης ετήσιας χρηματικής εισφοράς 

των τακτικών μελών.  

δ. Έκτακτα μέλη  

Έκτακτα μέλη, είναι τα άτομα που κρίνονται απαραίτητα για την επίτευξη συγκεκριμένων 

στόχων του Συλλόγου και δεν εμπίπτουν σε καμία από τις προηγούμενες κατηγορίες 

μελών. Έκτακτα μέλη αναγνωρίζονται μετά από εισήγηση του ∆.Σ. στην Γενική 

Συνέλευση, οι πτυχιούχοι ή/και κάτοχοι μεταπτυχιακού τίτλου σε γνωστικό αντικείμενο 

σχετικό με τις θεατρικές σπουδές, οι υποψήφιοι διδάκτορες στο γνωστικό αντικείμενο 

της θεατρολογίας καθώς και πρόσωπα των οποίων η ιδιότητα κρίνεται πως θα βοηθήσει 

στην επίτευξη του εκάστοτε σκοπού. Η ανανέωση της ιδιότητας του έκτακτου μέλους 

πραγματοποιείται μετά από εισήγηση του ∆.Σ. στη Γενική Συνέλευση.  

 

ΑΡΘΡΟ 8 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

Για να γίνει κάποιος/α τακτικό μέλος θα πρέπει να υποβάλει αίτηση προς το Διοικητικό 

Συμβούλιο στην οποίαν επισυνάπτει αντίγραφο του πτυχίου του/της, βιογραφικό και 

δήλωση ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα το καταστατικό και τους σκοπούς του Σωματείου. 

Το ∆.Σ. εγκρίνει την αίτηση με την πρόταση τουλάχιστον δύο ήδη τακτικών μελών ή με 

πρόταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου μετά από συνέντευξη μαζί του. Το 

Διοικητικό Συμβούλιο, είναι αρμόδιο να αποφασίσει, εάν ο αιτών/η αιτούσα πληροί τις 

απαραίτητες ως άνω προϋποθέσεις και κατόπιν της εγκρίσεως της αιτήσεως από το 

∆ιοικητικό Συμβούλιο το νέο μέλος προσκαλείται για την εγγραφή του, αφού καταβάλει 

την συνδρομή του, το ύψος της οποίας θα ορίζεται, ή ανάλογα θα αναπροσαρμόζεται με 

σχετική απόφαση της Γ.Σ.  

Από την κτήση της ιδιότητας τους, τα μέλη καταγράφονται σε γενικό μητρώο μελών, 

όπου αναφέρεται ο αύξων αριθμός, η ημερομηνία εγγραφής, τα στοιχεία της αιτήσεως 

της εγγραφής τους, τις μεταβολές της ιδιότητας τους ως μελών και της ταμειακής 

κατάστασης τους.  
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ΑΡΘΡΟ 9 ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΩΝ  

Ο αριθμός των μελών του σωματείου ορίζεται απεριόριστος. Το σωματείο μπορεί να 

εξακολουθεί να υπάρχει εφόσον τα τακτικά μέλη δεν είναι λιγότερα από 20.  

 

ΑΡΘΡΟ 10 ΚΩΛΥΜΑΤΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ  

∆εν μπορεί να εγγραφεί μέλος του Σωματείου όποια και όποιος στερήθηκε των πολιτικών 

δικαιωμάτων του συνεπεία αμετάκλητης ποινικής καταδίκης και για όσο χρόνο διαρκεί η 

στέρηση, καθώς και όποιος ή όποια καταδικάστηκε αμετάκλητα για έσχατη προδοσία, 

ανθρωποκτονία από πρόθεση, κατασκοπία, κλοπή, ληστεία, υπεξαίρεση, δόλια 

χρεοκοπία, δωροδοκία και δωροληψία, βιασμό, παραχάραξη, πλαστογραφία, απάτη και 

εκβιασμό. Η αμετάκλητη καταδίκη οποιουδήποτε μέλους του Σωματείου για 

οποιοδήποτε από τα παραπάνω αδικήματα συνεπάγεται την αυτοδίκαιη έκπτωσή 

της/του από την ιδιότητα του μέλους.  

∆εν γίνονται δεκτά ως μέλη και, εφόσον έχουν εγγραφεί, διαγράφονται με απόφαση του 

∆.Σ. όσοι και όσες ανήκουν σε οποιαδήποτε οργάνωση της οποίας οι θεμελιώδεις στόχοι 

και δράση αντιβαίνουν στους σκοπούς ή τις κατευθυντήριες γραμμές του Σωματείου. 

∆ιαγράφονται επίσης, με απόφαση του ∆.Σ., μέλη που κάνουν δημόσια χρήση της 

ιδιότητας του μέλους του Σωματείου για προσωπικό, πολιτικό, οικονομικό ή άλλο 

ιδιαίτερο όφελος, ιδίως όταν αυτό δεν συνάδει προς τους σκοπούς του Σωματείου.  

Το Σωματείο δεν κάνει καμία διάκριση στην εγγραφή μελών λόγω ταυτότητας φύλου, 

σεξουαλικών προτιμήσεων, ηλικίας, ή αναπηρίας. 

 

ΑΡΘΡΟ 11 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ  

Όλα τα μέλη οφείλουν:  

 Να τηρούν τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων και του ∆.Σ.  

 Να συμμορφώνονται με τα άρθρα του καταστατικού του Σωματείου. Να εργάζονται 

δραστήρια για την πραγμάτωση των σκοπών του Σωματείου και να συμμετέχουν 

ενεργά σε όλες τις εκδηλώσεις και ομάδες εργασίας.  

 Τα τακτικά μέλη υποχρεούνται να μετέχουν στις Γενικές Συνελεύσεις και να 

καταβάλλουν την ετήσια συνδρομή τους. Εξακολοθούμενη αποχή από τις Γενικές 

Συνελεύσεις θα αποτελεί θέμα επιβολής πειθαρχικών κυρώσεων, όπως αυτές 

περιγράφονται στο άρθρο 13 του παρόντος.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 12 ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ  

Τα μέλη του Σωματείου έχουν τα εξής δικαιώματα, σύμφωνα με τις διατάξεις και 

διακρίσεις του παρόντος καταστατικού:  
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 Όλα τα μέλη έχουν το δικαίωμα να εκφράζουν, να διατυπώνουν και να αναπτύσσουν 

ελεύθερα τις απόψεις και προτάσεις τους στις Γενικές Συνελεύσεις.  

 Μόνον τα τακτικά μέλη έχουν το δικαίωμα, εφ’ όσον έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές 

τους υποχρεώσεις, και να εκλέγουν και να εκλέγονται στις αρχαιρεσίες του 

Σωματείου.  

 Τα δόκιμα και έκτακτα μέλη δεν έχουν δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται, 

έχουν όμως το δικαίωμα να εκφράζουν, διατυπώνουν και αναπτύσσουν ελεύθερα τις 

απόψεις και προτάσεις τους και να ψηφίζουν στις Γενικές Συνελεύσεις.  

 Τα τακτικά μέλη μπορούν να υποβάλλουν γραπτά στο ∆.Σ. του Σωματείου τα θέματα, 

που επιθυμούν να συμπεριληφθούν στην ημερήσια διάταξη της Γενικής Συνέλευσης 

τουλάχιστον 15 ημέρες νωρίτερα.  

 Όλα τα μέλη μπορούν να εκθέτουν εγγράφως στο Δ.Σ τις απόψεις τους σε 

οποιοδήποτε θέμα, αφορά την επιτυχία των σκοπών του Σωματείου όπως και σε 

οποιοδήποτε θέμα σχετικό με τους σκοπούς και τις δραστηριότητές του.  

 

ΑΡΘΡΟ 13 ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ ΚΥΡΩΣΕΙΣ-∆ΙΑΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ  

Κάθε μέλος, που δεν εκπληρώνει τις προς το Σωματείο υποχρεώσεις του, που η 

δραστηριότητα του στρέφεται ενάντια στους σκοπούς και τις αρχές του σωματείου, που 

εμποδίζει την εκτέλεση των αποφάσεων των Οργάνων ∆ιοίκησης του Σωματείου, 

παραβιάζει τις διατάξεις του παρόντος καταστατικού, ή εμπίπτει στις διατάξεις του 

άρθρου 11 του παρόντος μπορεί να υποβληθεί στις παρακάτω πειθαρχικές κυρώσεις:  

Α) Προφορική ή γραπτή επίπληξη. 

Β) Προσωρινή στέρηση του δικαιώματος του εκλέγειν και εκλέγεσθαι. 

Γ) Οριστική διαγραφή. 

Η επίπληξη επιβάλλεται με απόλυτη πλειοψηφία των μελών του ∆.Σ., ενώ η προσωρινή 

στέρηση του δικαιώματος του εκλέγειν και εκλέγεσθαι και η οριστική διαγραφή, με 

απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών της Γενικής Συνέλευσης. Σε όλες τις 

παραπάνω περιπτώσεις το πειθαρχικά διωκόμενο μέλος πρέπει να καλείται από το ∆.Σ. 

σε γραπτή απολογία το λιγότερο προ 10 ημερών από την ημέρα κλήσεως του. Αν δεν 

υποβληθεί απολογία, το ∆.Σ. ή η Γ.Σ. αποφασίζει και χωρίς αυτήν. Η διαγραφή 

προτείνεται από το ∆.Σ. ή από 5 τουλάχιστον τακτικά μέλη του Σωματείου.  

 

ΑΡΘΡΟ 14 ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΕΛΩΝ  

Τα μέλη του σωματείου μπορούν να αποχωρήσουν από το Σωματείο με μονομερή 

έγγραφη δήλωση βουλήσεως προς τη Γενική Συνέλευση. Τα τακτικά μέλη μπορούν να 

επανεγγραφούν αν το εγκρίνει το ∆.Σ ύστερα από γραπτή αίτησή τους.  

 

ΑΡΘΡΟ 15 ΟΡΓΑΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  

Όργανα του Σωματείου είναι:  

Α) Η Γενική Συνέλευση 
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Β) Το ∆ιοικητικό Συμβούλιο 

Γ) Η Εξελεγκτική Επιτροπή  

 

ΜΕΡΟΣ Γ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ  

ΑΡΘΡΟ 16 ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  

Η Γενική Συνέλευση (Γ.Σ.) είναι το ανώτερο και κυρίαρχο όργανο του Σωματείου. 

Αποφασίζει για οποιοδήποτε θέμα και οι αποφάσεις της είναι δεσμευτικές για όλα τα 

άλλα όργανα, ασκεί την εποπτεία και τον έλεγχο στα άλλα όργανα του Σωματείου. 

Ειδικότερα:  

 Κρίνει τον απολογισμό της δράσης του απερχόμενου ∆.Σ.  

 Εκλέγει τριμελή εφορευτική επιτροπή για τη διενέργεια των εκλογών. 

 Εκλέγει τα μέλη του ∆.Σ.  

 Εγκρίνει τη διαγραφή ή αποβολή μελών και την προσωρινή άρση του δικαιώματος 

του εκλέγειν και του εκλέγεσθαι. 

 Εγκρίνει κατόπιν προτάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) την εκάστοτε 

ισχύουσα ετήσια συνδρομή των μελών. 

 Αποφασίζει για την έγκριση ή απόρριψη του προϋπολογισμού. 

 Ανακαλεί το ∆.Σ. 

 ∆ιενεργεί τις Αρχαιρεσίες του Σωματείου. 

 Αποφασίζει κάθε τροποποίηση του καταστατικού και του εσωτερικού κανονισμού. 

 Αποφασίζει για τη διάλυση του Σωματείου. 

 

ΑΡΘΡΟ 17 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ-ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ  

Κάθε χρόνο συγκαλείται μία τακτική Γ.Σ. από το ∆.Σ. μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 

ημερολογιακού έτους. Οι προσκλήσεις για τη σύγκληση Γ.Σ. υπογράφονται από την/τον 

Πρόεδρο και την/τον Γενικό Γραμματέα. Οι προσκλήσεις πρέπει να προσδιορίζουν 

οπωσδήποτε τόπο, χρόνο, τα θέματα για συζήτηση και να ορίζεται η επαναληπτική 

συνέλευση για την περίπτωση που δεν επιτευχθεί η νόμιμη απαρτία. Η πρόσκληση για 

την Τακτική Γενική Συνέλευση τοιχοκολλάται στα γραφεία του Σωματείου, στην 

Γραμματεία του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών και στην ιστοσελίδα του, αν αυτό είναι 

εφικτό, στην ιστοσελίδα του Σωματείου, και αποστέλλεται ταχυδρομικά ή με το 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) 15 ημέρες τουλάχιστον πριν από την ημερομηνία 

σύγκλησης της Γ.Σ.  

Στις Γ.Σ. δικαιούνται συμμετοχής όλα τα μέλη του Σωματείου, δικαίωμα όμως ψήφου 

έχουν μόνο τα ταμειακώς εντάξει τακτικά μέλη του. Τα ταμειακώς εντάξει τακτικά μέλη 

του Σωματείου μπορούν να συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση είτε αυτοπροσώπως, είτε 

αντιπροσωπευόμενα από άλλο τακτικό μέλος, μακριά από την έδρα του Σωματείου αν 

κωλύονται να παρευρεθούν στη Γενική Συνέλευση. Μικτό σύστημα παρουσίας και 

ψηφοφορίας), όπως για παράδειγμα διαδικτυακά και με ένσαρκη παρουσία 

αποφασίζεται από το Δ.Σ. 
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Για την αντιπροσώπευση αυτή απαιτείται απλή έγγραφη εξουσιοδότηση του 

αντιπροσωπευομένου, που ορίζει και τα θέματα στα οποία επιθυμεί να 

αντιπροσωπευθεί. Κάθε τακτικό μέλος μπορεί να αντιπροσωπεύει στη Γενική Συνέλευση 

2 (δύο) άλλα τακτικά μέλη κατ  ́ανώτατο όριο.  

 

ΑΡΘΡΟ 18 ΑΠΑΡΤΙΑ-ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Γ.Σ.  

Πριν από την εξέταση των θεμάτων της συνεδρίας εκλέγονται ο Πρόεδρος και ο 

Γραμματέας της Συνέλευσης.  

Η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία όταν συμμετέχει το 1⁄2 συν 1 ταμειακά εντάξει 

τακτοποιημένα τακτικά μέλη. Στην περίπτωση που δεν επιτυγχάνεται απαρτία, η Γ.Σ. 

συνέρχεται χωρίς νέα πρόσκληση μετά από μία ώρα και με τα ίδια θέματα ημερήσιας 

διάταξης, οπότε βρίσκεται σε απαρτία ανεξάρτητα από τον αριθμό των 

παρευρισκομένων μελών.  

Τις εργασίες της Γ.Σ διευθύνει τριμελές Προεδρείο, που εκλέγεται από το Σώμα. Η εκλογή 

του Προεδρείου είναι το πρώτο θέμα της Ημερήσιας ∆ιάταξης. Μέχρι την εκλογή του 

προεδρείου οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης διευθύνονται από τον/την Πρόεδρο του 

∆.Σ.  

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. λαμβάνονται με ανάταση και καταμέτρηση των χεριών. Σε 

περίπτωση ένστασης, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Για την εκλογή των μελών του 

∆.Σ. και για προσωπικού χαρακτήρα θέματα γίνεται μυστική ψηφοφορία.  

Η απαρτία που είναι απαραίτητη για τροποποίηση καταστατικού και διάλυση του 

Σωματείου περιγράφεται στο άρθρο 34.  

 

ΑΡΘΡΟ 19 ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

Σε κάθε τακτική συνεδρίαση της Γ.Σ. το ∆.Σ. υποβάλλει έκθεση των πεπραγμένων των 

παρελθόντων ετών, του διαχειριστικού απολογισμού και τον προϋπολογισμό του 

επόμενου έτους, η δε εξελεγκτική Επιτροπή έκθεση περί χρηματικής διαχειρίσεως του 

λήξαντος έτους.  

Οι αποφάσεις της Γ.Σ. λαμβάνονται πάντοτε με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων, 

εκτός από τις περιπτώσεις, που το Καταστατικό ορίζει διαφορετικά.  

 

ΑΡΘΡΟ 20 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  

Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις συγκαλούνται για επείγοντα σοβαρά θέματα του 

Σωματείου με απόφαση του ∆.Σ. ή με έγγραφη αίτηση του 1/5 των τακτικών μελών και 

με θέματα ημερήσιας διάταξης αυστηρά καθορισμένα. Η πρόσκληση για την Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση πρέπει να τοιχοκολλάται στα γραφεία του Σωματείου και να 

αποστέλλεται ταχυδρομικά ή με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είκοσι (20) ημέρες 

τουλάχιστον πριν από την ημέρα που θα πραγματοποιηθεί.  
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ΑΡΘΡΟ 21 ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ ΜΕΛΩΝ-ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ  

Οι αρχαιρεσίες του Σωματείου διεξάγονται κάθε δύο χρόνια και σε αυτές συμμετέχουν, 

εφ’ όσον έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις όλα τα τακτικά μέλη. 

Οι εκλογές για την ανάδειξη των οργάνων του Σωματείου γίνονται με ενιαίο ψηφοδέλτιο 

και με βάση τους επίσημους καταλόγους των μελών και τα βιβλία του ταμείου.  

Τις εκλογές διενεργεί τριμελής εφορευτική επιτροπή με 2 αναπληρωματικά μέλη, που 

εκλέγονται από τη Γ.Σ. και προεδρεύει το μέλος που έλαβε τις περισσότερες ψήφους, 

ενώ σε περίπτωση ισοψηφίας γίνεται κλήρωση. Η θέση μέλους της εφορευτικής 

επιτροπής που παραιτείται ή κωλύεται συμπληρώνεται από τα αναπληρωματικά μέλη 

κατά σειρά πλειοψηφίας. Τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής δεν μπορούν να θέσουν 

υποψηφιότητα για το ∆.Σ.  

Όσα από τα τακτικά μέλη επιθυμούν να είναι υποψήφια πρέπει να το δηλώσουν 

εγγράφως στο ∆.Σ. πριν την έναρξη της Γ.Σ. Το ∆.Σ. ελέγχει την εκλογιμότητα των 

υποψηφίων και ανακοινώνει τα ονοματά τους στο εκλογικό σώμα με την έναρξη της 

συνέλευσης.  

Οι υποψήφιοι κατέρχονται στις αρχαιρεσίες σε γενικό ψηφοδέλτιο και τα επώνυμα των 

υποψηφίων γράφονται με απόλυτη αλφαβητική σειρά. Καθιερώνεται το δικαίωμα 

επιλογής με σταυρό προτίμησης έως τριών (3)υποψηφίων.  

Η εφορευτική επιτροπή μεριμνά για την τήρηση της τάξης, για τη διευθέτηση του χώρου, 

που θα τοποθετηθούν οι κάλπες, για τη διακρίβωση της ταυτότητας και τον έλεγχο του 

δικαιώματος των εκλογέων να ψηφίσουν, εποπτεύει για να διενεργούνται οι αρχαιρεσίες 

σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό, αποφαίνεται για κάθε αμφισβήτηση και ενεργεί 

τη διαλογή και καταμέτρηση των ψήφων.  

Στο τέλος συντάσσει πρακτικό για τη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών και ανακοινώνει το 

αποτέλεσμα, στο οποίο επισυνάπτεται και ο κατάλογος αυτών, που ψήφισαν. Το 

πρακτικό υπογράφεται από όλα τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής και παραδίδεται στο 

νεοεκλεγμένο ∆.Σ. του Σωματείου.  

Τακτικά μέλη του ∆.Σ. εκλέγονται οι επτά (7) κατά σειρά πρώτες/οι σε σταυρούς. Οι 

επόμενοι/ες τρεις (3) κατά σειρά σταυρών προτίμησης εκλέγονται ως αναπληρωματικά 

μέλη του ∆.Σ. Σε περίπτωση ισοψηφιών γίνεται κλήρωση. Ενστάσεις των υποψηφίων 

γίνονται καθ’ όλη τη διάρκεια της διεξαγωγής των εκλογέων. Επί των ενστάσεων 

αποφασίζει η εφορευτική επιτροπή η οποία ανακοινώνει και τους/τις 

εκλεγέντες/εκλεγείσες.  

 

ΑΡΘΡΟ 22 ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

Στο τέλος της Γ.Σ η εφορευτική επιτροπή συντάσσει πρακτικό για τη διεξαγωγή των 

αρχαιρεσιών και ανακοινώνει το αποτέλεσμα, στο οποίο επισυνάπτεται και ο κατάλογος 

αυτών που ψήφισαν. Αντίγραφο πρακτικού υπογράφεται από όλα τα μέλη της 

εφορευτικής επιτροπής και παραδίδεται στο νεοεκλεγμένο ∆.Σ. του Σωματείου.  
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ΑΡΘΡΟ 23 ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ - ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ  

Το ∆.Σ. είναι το όργανο το οποίο ασκεί τη ∆ιοίκηση του Σωματείου μεταξύ των Γενικών 

Συνελεύσεων και αποφασίζει για κάθε υπόθεση, που αφορά στην διαχείριση της 

περιουσιας του Σωματείου. Έργο του ∆.Σ. είναι η άσκηση όλων των εξουσιών πλην 

εκείνων, που κατά νόμο ή κατά το παρόν καταστατικό είναι αποκλειστικής αρμοδιότητας 

της Γενικής Συνέλευσης. Οι υποχρεώσεις και οι αρμοδιότητες του είναι:  

 Η σύγκληση των τακτικών και έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων κατά τις διατάξεις του 

καταστατικού. 

 Η εφαρμογή των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης και ο καθορισμός της 

δραστηριότητας του Σωματείου σύμφωνα με αυτές. 

 Η ανάληψη μέσα στο πλαίσιο των αποφάσεων της Γ.Σ. πρωτοβουλιών και η 

διενέργεια κάθε νόμιμης πράξης για την προώθηση των σκοπών του Σωματείου. 

 Η σύνταξη του απολογισμού που υποβάλλεται στη Γ.Σ. για έγκριση. 

 Η έγκριση των αιτήσεων εγγραφής νέων μελών και η εισήγηση στη Γ.Σ. της 

διαγραφής ή αποβολής μελών. 

 Η σύσταση, δραστηριοποίηση και ο συντονισμός ομάδων εργασίας και επιτροπών 

που αναλαμβάνουν συγκεκριμένες εργασίες καθώς και η απόφαση για την ανάθεση 

έργων με αμοιβή για την προώθηση των σκοπών του Σωματείου. 

 Ο διορισμός και η παύση έμμισθου προσωπικού του Σωματείου. 

 Η προετοιμασία των εργασιών των Γενικών Συνελεύσεων. 

 Η είσπραξη των εσόδων που αντιστοιχούν στις συνδρομές και εισφορές των μελών  

 

ΑΡΘΡΟ 24 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ & ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

Το Σωματείο διοικείται από το ∆.Σ. που αποτελείται από επτά τακτικά και τρία 

αναπληρωματικά μέλη, που εκλέγονται κάθε δύο χρόνια μετά από Αρχαιρεσίες όπως 

ορίζεται. Σε περίπτωση εκκενώσεως θέσεως στο ∆.Σ. κάθε θέση αναπληρώνεται κατά 

σειρά επιτυχίας των αναπληρωματικών μελών και σε περίπτωση ισοψηφίας γίνεται 

κλήρωση. Το αναπληρωματικό μέλος το οποίο αναλαμβάνει θέση τακτικού έχει όλα τα 

δικαιώματα και υποχρεώσεις τακτικού μέλους και αναλαμβάνει την θητεία του τακτικού 

μέλους που αντικατέστησε.  

Πρόεδρος του ∆.Σ. ανακηρύσσεται το άτομο που συγκέντρωσε τις περισσότερες ψήφους 

κατά τη διαδικασία της εκλογής του εκτός αν αρνηθεί. Το νεοεκλεγέν ∆.Σ. συνέρχεται 

μέσα σε 10 ημέρες από την εκλογή του από τον Σύμβουλο, που έλαβε τις περισσότερες 

ψήφους και εκλέγει μεταξύ των τακτικών μελών του, την/τον Πρόεδρο αν χρειαστεί, 

τον/την Αντιπρόεδρο, τον /την Γενικό Γραμματέα, την/τον Ταμία και τα λοιπά μέλη, που 

αναλαμβάνουν την επίβλεψη διαφόρων επιμέρους τομέων, που σχετίζονται με τη 

λειτουργία του Σωματείου.  
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Το ∆.Σ. συνέρχεται με πρόσκληση της/του Προέδρου τουλάχιστον μία φορά το μήνα. Οι 

αποφάσεις του ∆.Σ λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων τακτικών μελών 

του, ευρισκομένου σε απαρτία εκτός αν διαφορετικά ορίζεται στο Καταστατικό. Σε 

απαρτία θεωρείται ότι είναι το ∆.Σ. αν παρίστανται τέσσερα (4) τουλάχιστον τακτικά μέλη 

του. Το ∆.Σ. ευρισκόμενο σε απαρτία αποφασίζει για κάθε ζήτημα που ανάγεται στην 

επίτευξη του επιδιωκόμενου σκοπού. Σε περίπτωση ισοψηφίας βαρύνει η ψήφος 

του/της Προέδρου.  

Το Δ.Σ μπορεί να λειτουργήσει και με μικρότερο αριθμό μελών, εφόσον παραιτηθούν 

μέλη του, που δεν μπορούν να αντικατασταθούν, ή δεν υπάρχει επαρκής αριθμός 

υποψηφίων για την κάλυψη των επτά (7)θέσεων. Ο ελάχιστος αριθμός μελών δεν μπορεί 

να είναι μικρότερος των πέντε (5). Αύξηση των μελών του Δ.Σ σε εννέα (9) γίνεται με 

απόφαση της Γ.Σ θα μπορεί να τεθεί σε εφαρμογή δύο τουλάχιστον χρόνια μετά την λήψη 

της σχετικής απόφασης. Στην περίπτωση αυτή το Δ.Σ θα είναι σε απαρτία αν παρίστανται 

πέντε (5)μέλη.  

 

ΑΡΘΡΟ 25 ΘΗΤΕΙΑ ΜΕΛΩΝ  

Τα μέλη του Δ.Σ μπορούν να θέτουν υποψηφιότητα στο Δ.Σ όσες φορές το επιθυμούν. 

 

ΑΡΘΡΟ 26 ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ Ο ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΤΟΥ ΡΟΛΟΣ  

Για τον/την διατελέσαντα/διατελέσασα επί τρία συναπτά έτη Πρόεδρο του Σωματείου 

την προηγούμενη περίοδο, αναγνωρίζεται η σημασία του συμβουλευτικού του ρόλου και 

θεσπίζεται η θέση του Επίτιμου Προέδρου. Ο Επίτιμος πρόεδρος είναι ο μόνος, μη 

εκλεγόμενος, που δύναται να συμμετέχει στο ∆.Σ χωρίς δικαίωμα ψήφου.  

 

ΑΡΘΡΟ 27 ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

Η εξελεγκτική επιτροπή είναι τριμελής. Τα μέλη της εκλέγονται ταυτόχρονα με τα μέλη 

του ∆.Σ. από την Γ.Σ. και για το ίδιο χρονικό διάστημα. Σε αυτήν μπορούν να μετέχουν 

μόνο τα τακτικά μέλη τα οποία είναι ταμειακώς εντάξει για τουλάχιστον δύο συνπτά έτη. 

Τα μέλη της δεν μπορούν να είναι μέλη του ∆.Σ.  

Η εξελεγκτική επιτροπή συνέρχεται με πρωτοβουλία του πλειοψηφήσαντος μέλους της 

σε πρώτη συνεδρίαση μέσα σε μία εβδομάδα από την εκλογή της και εκλέγει τον 

Πρόεδρο της. Ο πρόεδρος της εξελεγκτικής επιτροπής διευθύνει τις εργασίες της, τηρεί 

τα Πρακτικά των συνεδριάσεων της, εισηγείται τις ετήσιες εκθέσεις διαχειριστικού 

ελέγχου στη Γενική Συνέλευση, και έχει την ευθύνη για την εν γένει λειτουργία της 

επιτροπής.  

Η εξελεγκτική επιτροπή έχει την ευθύνη της εποπτείας και του ελέγχου της οικονομικής 

διαχείρισης του Σωματείου. Στο τέλος κάθε διαχειριστικού έτους η εξελεγκτική επιτροπή 

συντάσσει έκθεση για τη διαχείριση των οικονομικών του σωματείου, η οποία 

υποβάλλεται στην επόμενη Γενική Συνέλευση.  

Η εξελεγκτική Επιτροπή συνεδριάζει τακτικά κάθε εξάμηνο και έκτακτα με πρόσκληση 

του Προέδρου της ή μετά από έγγραφο αίτημα του ταμία του ∆.Σ. ή μετά από έγγραφο 
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αίτημα δέκα (10) μελών του Σωματείου. Στις περιπτώσεις που το αίτημα προέρχεται από 

τον ταμία ή μέλη του σωματείου ο πρόεδρος της εξελεγκτικής Επιτροπής υποχρεούται 

να την συγκαλέσει μέσα σε πέντε ημέρες ορίζοντας και τον τόπο σύγκλησης της.  

 

ΑΡΘΡΟ 28 ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.  

Η/ο Πρόεδρος εκπροσωπεί το Σωματείο ενώπιον κάθε ∆ικαστικής, ∆ιοικητικής, 

φορολογικής ή άλλης αρχής, ενώπιον κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου, σε όλες 

τις σχέσεις, δικαιοπραξίες και εκδηλώσεις. 

Συγκαλεί τις συνεδριάσεις του ∆.Σ., στις οποίες και προεδρεύει και διευθύνει τις εργασίες 

του σωματείου. Συγκαλεί με απόφαση του ∆.Σ. τακτικές και έκτακτες Γ.Σ. Φροντίζει 

γενικά για την τήρηση και εφαρμογή του Κανονισμού του Σωματείου και την τήρηση των 

αποφάσεων της Γ.Σ. και του ∆.Σ., παίρνοντας κάθε μέτρο για την εξασφάλιση των 

συμφερόντων του Σωματείου ακόμα και χωρίς απόφαση του ∆.Σ., εάν από την αναβολή 

κινδυνεύουν σοβαρά τα συμφέροντα του.  

Υπογράφει τα πρακτικά των συνεδριάσεων, όλα τα έγγραφα και τις χρηματικές εντολές. 

Τον/την Πρόεδρο απόντα ή κωλυόμενο αναπληρώνει σε όλα ο/η Αντιπρόεδρος.  

Ο/η Πρόεδρος μαζί με τον/την Ταμία υπογράφοντες/υπογράφουσες από κοινού 

ανοίγουν, διακινούν και κλείνουν οποιονδήποτε λογαριασμό του Σωματείου σε 

οποιαδήποτε τράπεζα και ανεξαρτήτως ποσού.  

 

ΑΡΘΡΟ 29 ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.  

Ο/η Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον/την πρόεδρο όταν απουσιάζει ή κωλύεται να 

ασκήσει τα καθήκοντά του/της σε όλη την έκταση των δικαιωμάτων και καθηκόντων 

του/της και αναλαμβάνει όσες πρόσθετες υπηρεσίες ορίζονται από το ∆.Σ.  

Όταν η/ο αντιπρόεδρος απουσιάζει ή κωλύεται να ασκήσει τα καθήκοντα της/του, 

τον/την αντικαθιστά άλλο μέλος του ∆.Σ., που ορίζεται με απόφαση του ∆.Σ.  

 

ΑΡΘΡΟ 30 ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

Ο/η Γενικός Γραμματέας είναι ο/η εισηγητής/τρια και εκτελεστής/τρια των αποφάσεων 

του ∆.Σ.  

∆ιεξάγει την γραφική εργασία του Σωματείου, διεκπεραιώνει την αλληλογραφία του ∆.Σ 

του Σωματείου, συντάσσει τα πρακτικά του ∆.Σ και των Γενικών Συνελεύσεων, τηρεί το 

μητρώο των μελών, φυλάσσει υπεύθυνα το αρχείο και την σφραγίδα του Σωματείου και 

συνυπογράφει με τον/την Πρόεδρο κάθε εξερχόμενο έγγραφο.  

Όταν ο/η Γενικός Γραμματέας απουσιάζει ή κωλύεται να ασκήσει τα καθήκοντα του/της, 

τον/την αντικαθιστά άλλο μέλος του ∆.Σ., που ορίζεται με απόφαση του ∆.Σ.  

 

 

ΑΡΘΡΟ 31 ΤΑΜΙΑΣ  
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Ο/η Ταμίας τηρεί τα λογιστικά βιβλία, τις διπλότυπες αποδείξεις με τις οποίες 

εισπράττονται οι συνδρομές των μελών και τα διάφορα έσοδα του Σωματείου και ενεργεί 

όλες τις πληρωμές. Μπορεί να μεταβιβάζει ορισμένες από αυτές τις δικαιοδοσίες το/της 

στα εντεταλμένα όργανα του Σωματείου (π.χ λογιστήριο) διατηρώντας πάντοτε την 

ευθύνη της χρηστής οικονομικής διαχείρισης των πόρων του Σωματείου, σύμφωνα με τις 

αποφάσεις του ∆.Σ.και των Γ.Σ.  

Ο/η Ταμίας υποχρεούται να καταθέσει σε οποιαδήποτε τράπεζα σε λογαριασμό του 

Σωματείου τα εισπραττόμενα χρήματα, με εξαίρεση ένα ποσό, το οποίο θα καθορίζεται 

κάθε φορά από το ∆.Σ. ανάλογα τις προβλεπόμενες ανάγκες. Ο Ταμίας υποχρεούται να 

θέτει στη διάθεση του ∆.Σ. για έλεγχο το Ταμείο του Σωματείου, όποτε αυτό ήθελε κρίνει 

αναγκαίο. Ο /η Ταμίας μεριμνά για την κανονική είσπραξη των συνδρομών και πόρων 

του Σωματείου και τηρεί ενήμερο το ∆.Σ. για τις καθυστερούμενες εισπράξεις.  

Ο/η ταμίας δεν εκτελεί καμία πληρωμή χωρίς απόφαση του ∆.Σ. εκτελεί τις πληρωμές 

βάσει ενταλμάτων, που έχουν υπογραφεί από τον/την Πρόεδρο και τον/την Γραμματέα, 

τις δε εισπράξεις με γραμμάτια εισπράξεων. Είναι υπεύθυνος/η προσωπικά για κάθε 

απώλεια χρημάτων ή για κάθε άλλη οικονομική ανωμαλία. Όταν ο/η Ταμίας απουσιάζει 

ή κωλύεται να ασκήσει τα καθήκοντα του/της, τον/την αντικαθιστά άλλο μέλος του ∆.Σ., 

που ορίζεται με απόφαση του ∆.Σ.  

 

ΑΡΘΡΟ 32 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ  

Το Οικονομικό Έτος άρχεται από την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η ∆εκεμβρίου.  

 

ΑΡΘΡΟ 33 ΣΦΡΑΓΙ∆Α ΣΥΛΛΟΓΟΥ  

Ο σύλλογος έχει δική του κυκλοειδή σφραγίδα. 

 

ΑΡΘΡΟ 34 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ  

Κάθε τροποποίηση του παρόντος θα πρέπει να γίνεται με απόφαση της Γ.Σ., που 

βρίσκεται σε απαρτία εάν είναι παρόντα τα 1⁄2 συν 1 των συνολικά εγγεγραμμένων 

μελών, με απόφαση, που λαμβάνεται με πλειοψηφία των 3/4 παρόντων μελών.  

 

ΑΡΘΡΟ 35 ΛΟΓΟΙ ∆ΙΑΛΥΣΕΩΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  

Το Σωματείο μπορεί να διαλυθεί με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου. 

Για την λήψη της αποφάσεως αυτής απαιτείται η παρουσία του 1⁄2 το ελάχιστον του 

συνόλου των εγγεγραμμένων μελών του Σωματείου και η πλειοψηφία των 3⁄4 των 

παρόντων στην Γ.Σ. μελών. Σε περίπτωση διάλυσης του Σωματείου, η τελευταία Γενική 

Συνέλευση του Σωματείου αποφασίζει για την διάθεση της περιουσίας του.  

 

ΑΡΘΡΟ 36 Ι∆ΡΥΤΕΣ/ΙΔΡΥΤΡΙΕΣ  
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Ιδρυτές του Συλλόγου, θεωρούνται οι κατά το αρχικό Καταστατικό ψηφίσαντες και 

υπογράψαντες/υπογράψασες.  

 

ΑΡΘΡΟ 37 ΙΣΧΥΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ  

Η ισχύς του παρόντος άρχεται από την έγκρισή του από το Πρωτοδικείο Αθηνών, σχετικά 

δε με ότι δεν προβλέπεται δια του καταστατικού, αποφαίνεται η Γενική Συνέλευση με 

βάσει τους κείμενους νόμους.  

Αθήνα, Τρίτη 30 Νοεμβρίου 2020 


